

Городской литературной конкурс "Посланник
Всемирной" Конкурсная работа Бурковой Марии
Андреевны ученицы 11^а класса школы № 690
Кемерово района (Учитель Лукашова Катялина Леонидовна)

Здравствуй!

Когда я писала это письмо, я не знала, кто и когда его получит. Я могла лишь мечтать о том, что оно будет найдено в далеком будущем и его прочитают и артифактам из ушедших тысячелетий.

Его получат ты — бесстрашный космонавт, бороздящий просторы нашей необъятной Вселенной. Я рада, что письмо не затерялось. Оно пролежало сквозь долгие годы.

Я пишу тебе из далекого 2020 года. Меня зовут Маша, я ученица 11 класса. Передо мной стоит непростая задача — написать что-то тебе, человеку которого я не знаю, и который возьмет это письмо в руки, также не зная меня. Я хочу рассказать тебе немного о себе и своем самом большом на свете мечте.

Моя мечта с самого раннего детства была и есть — побывать в космосе. Стартовать с космодрома Байконур навстречу самым удивительным, захватывающим и незабываемым впечатлениям в моей жизни. Я очень хочу увидеть, как зарождаются планеты, как пасут самые большие и яркие звезды, как пламенеет Альдебаран в широким просторах Вселенной. Как проплывают кометы, унося с собой миллиарды звезд. Как в далеком-предалеком космосе, терпкие группы растворяют пространство. Посмотреть, как опояривают звезды могучего охотника Ориона, как Гонимые Сириусом сияют в пределе с Большой Медведицей. Как Сириус прокладывает дорогу таким же странникам, как и я. Хочу оказаться вблизи Полярной Звезды и вместе с ней освещать путь землянам. Я бы прокатилась по Млечному пути, оставаясь звездами соседней галактики. Я бы очень хотела побывать в своем созвездии Рыб и

оказаться в точке весеннего равноденствия. Это перевообра-
зимо - оказаться на небесном экваторе! А может мне
удастся познакомиться с внезапно возникшей цивилизацией?
Или я смогу первой ступить на Сатурн, побудить по
промежным планетам?

Мам не дано знать, что будет, когда в руки у
тебя окажется это письмо. Бить может, я буду
стоять рядом с тобой, и с улыбкой читать его,
а может, я и сама поверну старей, давить жалобой
конверт. А может и вовсе не откроет предста-
витель другой цивилизации. Одно я знаю точно -
я буду идти к своей цели и обязательно стану
космонавтом.

Городской литературной конкурсы "Послание
Вселенной" Конкурсная работа Бурковой Марии
Андреевны ученицы 10 А класса школы №690
Кевского района (Учитель Валу Мария Викторовна).

Здравствуй!

Когда я писала это письмо, я не знала, кто и когда его
получит. Я могла лишь мечтать о том, что оно будет найдено в
далёкой будущим и его прикоснётся и артефактом из ушедших людей
времен.

Его получил ты - бескрайний космос, безграничный простор нашей
мобильной Вселенной. Я рада, что моё письмо не затерялось. Оно пролетело
сквозь долгие годы.

Я пишу тебе из далёкого 2019 года. Меня зовут Маша, я ученица 10
класса 690 школы. Передо мной стоит великая задача - написать это-то тебе,
человеку которого я не знаю, и который возьмёт это письмо в руки, так-
же не зная меня. Я хочу рассказать тебе немного о себе и своём са-
мом большом на свете желании.

Моя мечта с самого раннего детства была и есть - полетать в
космос. Стартовать с космодрома Байконур навстречу сайнги увлечатель-
ным, захватывающим и незабываемым впечатле-
ниям в моей жизни. Я очень хочу
увидеть, как зарождаются планеты,
как гаснут самые большие и яркие звёзды,
как пламенеет Альдебаран в глубинах про-
сторам Вселенной. Как проплывают галактики,
иногда с собой миллиарды звёзд. Как в
далёком - предалёком космосе, терпеливо ждут



растворяют пространство. Поищем, как опасаются звезды молуто
ошотника Ориона, как Голуби Пис соединятся. В преддверии с Большой
Медведицей. Как Сириус прокладывает дорогу там же не странникам, как
и я. Молу оказываются вблизи Полярной Звезды и вместе с ней освещать
путь землянам. И он прокатилась по Млечному пути, оспая звездами
соседние галактики.

И он очень хотела подхватить в своем созвездии Руб и оказаться
в точке весеннего равноденствия. Это невозможно — оказаться на небес-
ном экваторе! А может мне удастся познакомиться с внеземными
цивилизациями? Или я смогу первой ступить на Венери, поучусь
со промежуточными колониями?

Как не дано знать, что будет, когда в руки у тебя окажется
это письмо. Вить может, а буду стоять рядом с тобой и с удоб-
ной читать по, а может, я и сама разверну старую, давно забытый
конверт. А может и вовсе не отирвет представитель другой цивили-
зации. Одно я знаю точно — я буду идти и свои цели и обя-
зательно стану космополитом.

